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СВОДНЫЙ ОТЧЁТ  
по анкетированию обучающихся ПОАНО «ВМК», проводимого  

в рамках внутренней системы оценки качества образовательной деятельности  
 

 В анкетировании приняли участие 79 курсантов из 4 учебных групп (121, 221, 132, 232).  
Ответы обучающихся распределились по разделам анкеты следующим образом: 
 

Раздел 1.Оценка организации обучения 
 

№ 
п\п Вопросы (Критерии) Удовл- 

ворен (Да) 
Неудовлет- 
ворен (Нет) 

1. Считаете ли Вы обучение в Колледже престижным? 65/ 82% 14/ 18% 

2. Считаете ли Вы качество обучения высоким? 72/ 91% 7/ 9% 

 
3. 

Обеспечивает ли расписание достаточную регулярность 
проведения лекционных занятий и выполнения самостоятельной 
работы? 

72/ 91% 7/ 9% 

4. 
Достаточны ли ранее приобретенные знания для понимания тем, 
преподаваемых в рамках дисциплины? 

63/ 80% 16/ 20% 

5. 
Является ли материал, представленный в учебниках и прочих 
учебных пособиях, достаточным для исследования и изучения 
дисциплины? 

67/ 85% 12/ 15% 

6. 
Подходят ли аудитории для проведения занятий по дисциплине 
(количество мест, видимость, слышимость)? 

69/ 87% 10/ 13% 

7. 
Достаточно ли хорошо оборудованы аудитории и кабинеты для 
проведения, лабораторных и практических занятий 

70/ 89% 9/ 11% 

8. 

Кто из сотрудников Колледжа помогает вам решать возникающие вопросы? 
- куратор – 75/ 95% 
- зам. директора по учебной работе – 47/ 59% 
- зам. директора во воспитательной работе – 43/ 54% 
- не удовлетворен помощью вышеперечисленных сотрудников – 1/ 1,3% 

9. 

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса? 
- несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности – 17/ 21% 
- перегруженность аудиторными занятиями – 17/ 21% 
-  качество преподавания – 13/ 16% 
- организация приема зачетов и экзаменов – 9/ 11% 
- устаревшая система получения знаний – 10/ 13% 
- устаревшие методы преподавания – 16/ 20% 
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- не видят проблем – 41/ 52% 

10. 
Удовлетворены ли Вы библиотечным, информационным, 
обслуживанием? 

70/ 89% 9/ 11% 

11. 
14. Удовлетворены ли Вы бытовыми условиями проживания в 
общежитии колледжа? (вопрос для курсантов проживающих в 
общежитии) 

49/ 62% 5/ 6% 

12. 
Как Вы считаете, в колледже система получения знаний 
соответствует современным требованиям или устарела? 

72/ 91% 7/ 9% 

13. Как Вы оцениваете качество преподавания в колледже? 66/ 83% 13/ 16% 

14. 
Как Вы считаете, в колледже система получения знаний 
соответствует современным требованиям или устарела? 

63/ 80% 16/ 20% 

 
Раздел 2. Оценка работы преподавателей 

 
№ 
п\п Вопросы (Критерии) Удовл- 

ворен (Да) 
Неудовлет- 
ворен (Нет) 

1. Преподаватель излагает материал четко, понятно, доступно 71/ 90% 8/ 10% 

2. Преподаватель всегда подготовлен к занятию 76/ 96% 3/ 4% 

3. 
Может вызвать и поддержать интерес к предмету, вести диалог с 
аудиторией (возможность задавать вопросы, дискутировать), 
способность профессионально отвечать на вопросы обучающихся 

74/ 94% 5/ 6% 

4. 
Соразмерность требований на экзаменах и зачетах изученному 
программному материалу 

69/ 87% 10/ 13% 

5. Объективен в оценке знаний обучающихся. 64/ 81% 15/ 19% 

6. Умение поддержать дисциплину на занятиях 68/ 86% 11/ 14% 

 
7. 

Использует современные методы обучения (презентации, деловые 
игры, допустимость использования электронной почты для 
контроля) 

56/ 71% 23/ 29% 

8. 
Культура речи (дикция, громкость голоса, грамотность, 
выразительность) 

78/ 99% 1/ 1% 

9. 
Способствует ли он личностно-профессиональному развитию 
обучающегося 

72/ 91% 7/ 9% 

10. 
Профессиональные и личностные качества соответствуют вашему 
представлению о преподавателе Колледжа 

74/ 94% 5/ 6% 

11. 
Доброжелательность и тактичность по отношению к 
обучающимся 

67/ 85% 12/ 15% 

12. Эффективно использует время, отведенное на занятия 72/ 91% 7/ 9% 

13. Доступен в общении с обучающими во внеучебное время 64/ 81% 15/ 19% 

14. 
Организованный и ответственный (соблюдает расписание, 
приходит вовремя, предупреждает в случае отмены занятий) 

70/ 89% 9/ 11% 

15. 
Ориентирует обучающихся на применение изучаемого материала в 
будущей профессиональной деятельности 

76/ 96% 3/ 4% 

 


